
 2016 Εφαρμοσμένη Οικολογία Σεπτέμβριος

AM Θεωρία Εργ Βαθµός

747 5 8 6

763 2 8 Διαδικασία βαθμολογίας

858 3 9

862 5 9 6 Aπόδοση στη Θεωρία - Θ (70%)

1108 5 8 6 0<Θ<100, ��

1160 4 8 5 Βαθμός θεωρίας =Int[Θ/10+0.5]

1178 5 8 6 Π.χ. Θ=74.52 => Βαθμός = 7

1205 5 6 5

1240 4 7 5 Aπόδοση στo Εργαστήριο - Ε (30%)

1241 8 10 8 0<Ε<100, ��

1250 5 6 5 Βαθμός εργαστηρίου =Int[Ε/10+0.5]

1270 5 8 6 Π.χ. Ε=55.72 => Βαθμός = 6

1273 5 8 6

1274 2 8 Σύνολο - T

1284 7 8 7 Τ = 0.Θ + 0.Ε

1290 3 8 Τελικός βαθμός  =Int[Τ/10+0.5]

1309 6 8 6 Π.χ. Θ=74.52 , Ε=55.72 => T=68.88

1332 6 7 6 Τελικός βαθμός = 7

1378 6 8 6

1398 3 8 Για να περάσετε, πρέπει Μ.Ο.(Θ,Ε45

1406 5 8 6 Επίσης πρέπει 35 και 35

1417 5 9 6

1426 6 8 6 Αν έχετε βαθμό=4 (35<Θ<45 ή 35<Ε<45)

1428 3 8 Ο ψηλότερος τελικός βαθμός είναι 5

1430 4 8 5

1439 4 8 5

1442 4 8 5

1443 5 8 6

1451 4 8 5

1452 6 9 7

1466 3 8

1496 6 7 6

1516 3 8 5

1529 3 8

1532 3 7

1319 3 7

1479 7 9 8


